
Rožmitál pod Třemšínem
Kraj: Středočeský Okres: Příbram

Správní obvod: Příbram GPS souřadnice: 49.601764N, 13.865735E

Nadmořská výška: 519 m n. m. První pís. zmínka: 1379 (645 let) Katastrální výměra: 5 297 ha

Počet obyvatel: 4 122 PSČ: 262 42

Adresa URL: www.rozmitalptr.cz

Současnost obce Rožmitál pod Třemšínem
Město Rožmitál pod Třemšínem má dobrou občanskou vybavenost, nachází se zde základní školy,
Základní umělecká škola Jakuba Jana Ryby, Tělovýchovná jednota Spartak Rožmitál pod Třemšínem,
zdravotní a sociální služby, lékárna a také pečovatelská služba. Občané mohou navštívit kino,
kulturní klub, funguje zde divadelní spolek, pěvecký sbor či dechová kapela Rožmitálská Venkovanka.
Ve městě se pořádá řada tradičních akcí. V červnu vítá Rožmitál královnu  Johanku
s doprovodem a advent zahajuje Velký jarmark  lidových řemesel. Svatojanská pouť se koná v Rožmitále
pod Třemšínem první neděli po 16. květnu a je již tradičně spojena s oblíbeným Festivalem dechových
hudeb a pohybových skupin.
U Sadoňského rybníka se nachází sportovně rekreační areál s koupalištěm.
Na vaši návštěvu čeká Podbrdské muzeum, kde můžete zhlédnout síň Jakuba Jana Ryby, unikátní
model Chrámu sv. Víta ze stébel žitné slámy, sbírku 500 vyřezávaných městských znaků a
šlechtických erbů, stoleté fotografie i řadu dalších zajímavostí. Pro početnější, předem
ohlášené skupiny, je možno zajistit prohlídku kostela Povýšení sv. Kříže ve Starém Rožmitále s
ukázkou hry na historické varhany.
Muzeum hasičstva v Rožmitále pod Třemšínem bylo slavnostně otevřeno v roce 2012. Vznikla zde v
budově bývalé Galerie pod zámkem unikátně řešená expozice, která mapuje historii hasičstva se
zaměřením na region, širší okolí i zahraničí. Návštěvníci mohou zhlédnout například
ojedinělou sbírku ručně malovaných erbů Podtřemšínské župy číslo 61, nachází se zde dobové
plakáty, dobové uniformy a další exponáty.
Cvokařské muzeum ve Starém Rožmitále je otevřeno zdarma pro potěchu všech návštěvníků obce
Starý Rožmitál a jejího okolí. Bývalý cvokařský veřtat je přístupný v domě č.p. 74 od jara do
podzimu. Návštěvu muzea můžete spojit s krásnou procházkou alejí podél Podzámeckého rybníka od
farního kostela, u kterého je pohřben Jakub Jan Ryba, autor slavné České mše vánoční.
Milovníky technických novinek zaujme první sluneční natáčecí elektrárna ve střední a východní
Evropě.
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